



## SAJTÓKÖZLEMÉNY 2017.június 12. Ljubljana

# Szlovénia látta vendégül az otthonápolásról szervezett III. Nemzetközi Tematikus Workshop részvevőit

Több, mint 100 résztvevője volt a HoCare projekt keretében megrendezésre került két napos **Nemzetközi Tematikus Workshopnak**, amely 2017.június 7.-9. között zajlott a szlovéniai Ljubljánában és Litijában, a Szlovénia Szíve Fejlesztési Központ (Development Centre of the Heart of Slovenia) szervezésében. A workshop központi témakörében az **otthonápolás terén meglévő, quadruple-helix modellen alapuló innovációk és innovatív szolgáltatások gyorsabb piacra jutásának elősegítése** állt. A projektben közreműködő országokból (Bulgária, Ciprus, Csehország, Litvánia, Magyarország, Portugália, Románia) érkezett partnerek és stakeholderok mellett az eseményen számos az otthonápolás területét érintő, innovációban érdekelt, szlovén szakember vett részt.

A HoCare projekten belül a szlovéniai rendezvénnyel immár a harmadik tematikus workshopra került sor, amelyek mindegyike egy-egy speciális témakörre fókuszált. A korábbi workshopok **Madeirán**, illetve **Budapesten** voltak. Az eddigi 3 tematikus workshopon összesen több, mint **260 résztvevő** vett részt a quadruple-helix modellt képező szektorokból (az üzleti szférából, kutató intézetekből, közszférából, önkormányzatoktól és végfelhasználóktól). A HoCare projektben a fent megnevezett 8 európai partner ország képviselői azzal a céllal működnek együtt, hogy szakpolitikai ajánlásokat és akciós terveket készítsenek az otthonápolás területén megvalósítható innovatív megoldások és szolgáltatások ösztönzésére.

A workshop keretében, mint szlovéniai jó gyakorlat, bemutatásra került a szlovén telekommunikációs szolgáltató cég a **Telekom Slovenije** új **E-Care** szolgáltatása. **Peter Pustatičnik** és **Suzana Leben** a Telekom Slovenije munkatársai elmagyarázták, hogy az E-care egy olyan moduláris megoldás, amely hatékonyan hozzájárul a fogyatékkal élő, krónikus betegségekben, vagy demenciában szenvedő idős emberek életminőségének javításához. A szolgáltatás lehetővé teszi az idősek saját otthonaikban történő önálló életvitelének megőrzését, így használatával megelőzhető az idő előtti intézményi gondozásba vétel.

Az első nap folyamán a Telekom Slovenije székházában a közszféra képviselői: **Andreja Črnak Meglič** a szlovén Miniszterelnöki Hivataltól, **Tatjana Buzeti** az Egészségügyi Minisztériumtól, **Davor Dominkuš** a Munkaügyi Szociális Családügyi és Esélyegyenlőségi Minisztériumtól, **Marjan Sušelj** a szlovén Egészségbiztosítási

Intézetől és **Dominika Oroszy** a ljubjánai Egyetemi Orvosi Központtól panelbeszélgetés keretében vitatták meg az otthonápolás szlovéniai helyzetét.

A második napon Litijában az **Intergenerational Centre Šmelc** épületében folytatódott a rendezvény, amelyet **Ladeja Godina Košir** és **Igor Košir** moderált. A workshop résztvevőit **Aleksandra Gradišek**, a Szlovénia Szíve Fejlesztési igazgatója és Litija polgármestere, **Franci Rokavec** köszöntötte. Ezt követően **Vesna Dolničar** (Társadalomtudományi tanszék), **Peter Pustatičnik** (Telekom Slovenije), **Vida Lukač** (Időotthon Tisje) és **Simon Renner** (Oreli Intézet) közreműködésével panelbeszélgetésre került sor, amelynek során az minőségi otthonápolási szolgáltatásokhoz történő hozzáférés lehetőségeit vitatták meg.

A délután folyamán a workshop résztvevői **4 interaktív munkacsoportban** ismerhettek meg egy-egy kiválasztott szlovén, magyar és portugál jó gyakorlatot. A munkacsoportok megbeszélésein azokra a módszertani elemekre és megoldásokra fókuszáltak, amelyekkel ösztönözni és támogatni lehet az egészségipari innovációk és innovatív otthonápolási szolgáltatások minél gyorsabb piacra kerülését. A HoCare projekt keretében Szlovéniában megrendezésre került III. Tematikus Workshop kiváló lehetőséget nyújtott a különböző európai régiókból érkezett szakemberek számára, hogy az otthonápolás területén meglévő jó gyakorlataikat és az innovatív szolgáltatásokról szerzett szakmai tapasztalataikat megosszák egymással. A Hocare projekt keretében összesen **27 átültethető**, más régiókban is **átvehető jó gyakorlat** kerül majd kiválasztásra.

*A "HoCare" projekt az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjának és támogatásával az Interreg projektek keretében valósul meg.*

#### **HoCare projekt partnereinek listája:**

- Nicosia Development Agency – ANEL (Ciprus)
- Development Centre of the Heart of Slovenia (Szlovénia)
- Business Agency Association (Bulgária)
- National Institute for Research and Development in Informatics (Románia)
- Lithuanian Innovation Centre (Litvánia)
- Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) (Magyarország)
- Business Development Institute of the Autonomous Region of Madeira (Portugália)
- DEX Innovation Centre (Cseh Köztársaság)

A projekt weboldala és eredmények: <http://www.interregeurope.eu/hocare/>

Twitter: [https://twitter.com/HoCare\\_project](https://twitter.com/HoCare_project)